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TÜRKIY 35944YE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan BAYRAKTAR tarafından

Anayasa’nın 98. ve içtüzüğün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandmlmasım

arz ederim. 27.10.2025

iUetvekili

Van ilinin hemen her ilçesinde neredeyse her gün “planlı bakım ve onanm çalışmalan”

gerekçesiyle sık sık elektrik kesintileri yaşanmaktadır. Basma yansıyan haberlere göre, belli

mahallelerde gün boyu süren bu kesintiler yurttaşlann tepkisine neden olmakta, yaşamı

olumsuz etkilemektedir. Yurttaşlann anza bildirim hattına ulaşmakta güçlük çektiği, kimi

zaman hiçbir şekilde yamt alamadığı ifade edilmektedir. Van merkez mahalleri başta olmak

üzere birçok bölgede yaşanan günlük elektrik kesintileri ciddi mağduriyetlere yol açmaktadır.

Gün içinde ve sürekli yaşanan elektrik kesintilerinin yurttaşlar, esnaf ve turizm sektörü

açısından ekonomik zararlara yol açtığı kamuoyunda da yer almaktadır.

Yaşanan bu kesintiler yalmzca ekonomik yaşamı değil, aym zamanda temel yaşam koşullanm

da olumsuz etkilemektedir. Halkın kesintisiz elektriğe erişimi için gerekli önlemler alınmalıdır.

Sorunun çözümü için acil eylem planlanmn hayata geçirilmesi ve kalıcı altyapı yatınmlarmm

ivedilikle yapılması gerekmektedir.

Bu bağlamda;

1. Van merkez ve ilçelerinde yaşanan sık sık elektrik kesintilerinin nedeni nedir?

2. “Planlı bakım ve onanm” gerekçesiyle yapılan kesintiler hangi sıklıkla, hangi

bölgelerde ve hangi süreyle gerçekleştirilmektedir?

3. Vatandaşlardan gelen şikâyetler doğrultusunda VEDAŞ hakkında Bakanlığımzca

herhangi bir inceleme veya denetim başlatılmış mıdır?

4. Sürekli yaşanan elektrik kesintilerinin esnaf, işletmeler ve turizm sektörü üzerindeki

ekonomik etkilerine ilişkin yapılan herhangi çalışama var mıdır?
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5. Elektrik kesintilerinin bir cezalandırma aracına dönüştürülmesi ve yurttaşlann mağdur

edilmesinin gerekçesi nedir? Bu durumdan kaynaklı ortaya çıkabilecek

olumsuzluklardan kamu kurumlan sorumlu olmayacak mıdır? Bakanlığımzm bu

konuda planladığı bir çözüm mevcut mudur?
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